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ПІДТРИМКА КАМПУСІВ ДОСКОНАЛОСТІ

Міністерство  освіти  і  науки  України  оголосило  про  старт  проєкту
«Підтримка кампусів досконалості» (CampeX), який реалізується у межах
спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку інвестиційного
проєкту «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів».

Кампуси  досконалості  розглядаються  як  синергійні  міждисциплінарні
кластери академічних і дослідницьких підрозділів провідних університетів,
що демонструють високу якість освіти, інновацій і наукових досліджень у
спеціалізованих  пріоритетних  напрямах,  роблять  відчутний  внесок  у
розвиток суспільства та мають потенціал до постійного вдосконалення й
реагування  на  нові  виклики.  Взяти  участь  у  конкурсі  можуть  державні
заклади вищої освіти, що перебувають у сфері управління МОН, мають свою
стратегію розвитку, узгоджену з цілями реформи вищої освіти, створюють
умови  для  безпечного  навчального  та  дослідницького  середовища  й
реалізують  акредитовані  освітні  програми  за  відповідними
спеціальностями,  відповідають  національним  та/або  міжнародним
стандартам забезпечення якості та вимогам безпеки. Інвестиції, отримані в
рамках  CampeX,  мають  бути   спрямовані  на  довгострокове  посилення
спроможності  ЗВО:  ремонт  і  реконструкцію  будівель  та  навчального
середовища,  енергомодернізацію,  закупівлю  наукового  й  навчального
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обладнання та матеріалів, ІТ- і  мережевого обладнання, спеціалізованого
програмного  забезпечення,  міжнародну  сертифікацію  та  акредитацію,
технічну  допомогу,  спеціальні  тренінги  й  конференції,  відрядження  та
управління проєктом. Співпраця відбуватиметься на основі партнерських
угод між МОН і  закладами вищої  освіти,  у  яких  будуть  чітко  визначені
зобов’язання щодо досягнення ключових показників ефективності кампусів
досконалості, умовами надання інвестицій та розподілом відповідальності
сторін. Подати заявку на конкурс можна до 1 січня 2026 року.
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